To: Tenderers

From: Samkele Bhengu

Date: 07 May 2025

Subject: 1st Addendum

Pages: 5



TENDER NO: ICLM RB 997/TPT - TPT/2025/03/0018/92402/RFP

RFP: FOR PROVISION OF SPLICING AND PULLEY LAGGING SERVICES ON AN AS AND WHEN REQUIRED BASIS FOR A PERIOD OF SIXTY (60) MONTHS AGREEMENT FOR TRANSNET PORT TERMINALS RICHARDS BAY

Attached for your attention is a copy of Addendum No.1 dated 07 May 2025.

Endorsement should be made on the tender that Addendum No. 1 dated 07 May 2025 has been received and taken into account in submitting your proposal.

*Please acknowledge receipt of this Addendum before the closing date of tender.

Regards,

Thabang Maswi 07 May 2025

Regional Senior Manager SCM (RCB)

TRANSNET SOC LTD

TENDER NO: ICLM RB 997/TPT - TPT/2025/03/0018/92402/RFP

RFP: FOR PROVISION OF SPLICING AND PULLEY LAGGING SERVICES ON AN AS AND WHEN REQUIRED BASIS FOR A PERIOD OF SIXTY (60) MONTHS AGREEMENT FOR TRANSNET PORT TERMINALS RICHARDS BAY.

ADDENDUM NO. 1

DATE: 07 May 2025 - COVER PAGE

Dear Bidder

Please note that the following changes on the above-mentioned tender

1. SECTION 1: PRICING SCHEDULE

• RFP pricing schedule is superseded and replaced with the attached revised pricing schedule

Please note that below are answers to the pending question posed during the compulsory briefing session

- **Question:** Conveyor belt will be rolled manual or is there equipment used for rolling the conveyor?
- **Answer:** Conveyor belt can be either rolled automatically or manually
- **Question:** Can the signed/ stamped invoices be considered as a purchase order supporting document
- **Answer:** Yes, the signed/stamped invoices will be considered as a purchase order supporting document

In line with the above-mentioned changes and answers/response provided the Regional Senior Manager, SCM is requested to approve the revised pricing schedule and responses provided

Thank You

TRANSNET SOC LTD

TENDER NO: ICLM RB 997/TPT - TPT/2025/03/0018/92402/RFP

RFP: FOR PROVISION OF SPLICING AND PULLEY LAGGING SERVICES ON AN AS AND WHEN REQUIRED BASIS FOR A PERIOD OF SIXTY (60) MONTHS AGREEMENT FOR TRANSNET PORT TERMINALS RICHARDS BAY.

ADDENDUM NO. 1

DATE: 07 May 2025
This is to certify that we
have received Addendum No. 1 dated 07 May 2025
TENDERER
DATE:
WITNESSES: 1